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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2025. április 15-én (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Bartóki-Gönczy Balázs soros elnöki tisztséget ellátó Médiatanács-tag (1-25. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-25. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-25. pontoknál) 

• Szadai Károly Médiatanács-tag (1-25. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-25. pontoknál) 

• Sorbán János gazdasági igazgató (1-6. pontoknál) 

• Regős Zoltán György osztályvezető, sajtófőnök (1-25. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-25. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-25. pontoknál) 

• Mádl András igazgató (1-25. pontoknál) 

• dr. Kastory Edina média- és hírközlési biztos (1-7. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-25. pontoknál) 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 
részéről jelen vannak 

• Csanádi Bertalan műszaki irodavezető (1-4. pontoknál) 

• dr. Varga Zalán támogatási irodavezető (1-4. pontoknál) 
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Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Dr. Bartóki-Gönczy Balázs 10 óra 11 perckor megnyitotta és megállapította annak 

határozatképességét, valamint tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Dr. Koltay András, a Médiatanács 

elnöke egyéb hivatalos elfoglaltsága miatt nem vesz részt az ülésen, egyúttal az akadályoztatására 

tekintettel őt helyettesítési jogkörrel ruházta fel. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett, 264/2025. (IV. 15.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette 

napirendre: 

MTVA-25/2025. A Médiatanács – az MTVA Gazdálkodási és Kezelési Szabályzat 30. § a) pont 

szerinti – felhatalmazásának kérelme az Európai műholdas terjesztéshez tartalék feladás 

megvalósításához szükséges szerződés módosítás tárgyában a Hungaro DigiTel Távközlési Korlátolt 

Felelősségű Társasággal 

MTVA-26/2025. Beszámoló az MTVA Támogatási Iroda 2025. I. negyedévi tevékenységéről 

MTVA-27/2025. Tájékoztató – Az MTVA Támogatási Iroda beszámolója a támogatás ellenőrzési 

eljárásokról (2025. január 1. – 2025. március 31.) 

MTVA-28/2025. Tájékoztató – Az MTVA Támogatási Irodájának március havi pénzügyi jelentése 

189/2025. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 2025. évi költségvetésének 

időarányos végrehajtásáról szóló beszámolója 

E-47/2025. A Médiatanács követelésállománya (2025. március) 

E-48/2025. A Média- és Hírközlési Biztos 2025. I. negyedévi beszámolója a médiatartalom-

szolgáltatásokat érintő ügyekről 

181/2025. A Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 

182/2025. A Kiskőrös 97,0 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 

jelleggel történő használatára 2025. január 24-én közzétett pályázati felhívásra 2025. február 24-én 

beérkezett pályázati ajánlat tartalmi vizsgálata 

196/2025. A FRISS MÉDIA Kft. által üzemeltetett, Kisvárda 93,4 MHz helyi vételkörzetű, közösségi 

jellegű, Friss FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2025. március 3-9. közötti műsorának 

hatósági ellenőrzése alapján hatósági eljárás indítása 

190/2025. A zenei kvótakötelezett lineáris rádiós médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltatók Mttv. 

22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének vizsgálata (2024. június 1. 

– december 31.) tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása 

191/2025. A műsorkvóta-kötelezett lineáris audiovizuális médiaszolgáltatást végző médiaszolgáltatók 

Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének vizsgálata (2024. 

június 1. – december 31.) tárgyában megindított közigazgatási hatósági eljárások lezárása 

192/2025. A műsorkvóta-kötelezett lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatást nyújtó 

médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének 

vizsgálata (2024. év) tárgyában megindított hatósági eljárás lezárása 
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193/2025. A jelentős befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló 

eljárás lefolytatása érdekében a TV2 Zrt.-vel szemben megindított hatósági ellenőrzési eljárás 

lezárása 

194/2025. A jelentős befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló 

eljárás lefolytatása érdekében az M-RTL Zrt.-vel szemben megindított hatósági ellenőrzési eljárás 

lezárása 

195/2025. A jelentős befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló 

eljárás megindítása a Radio Plus Kft.-vel szemben 

E-50/2025. A műsorkvóta és zenei kvótakötelezett lineáris és lekérhető médiaszolgáltatást végző 

médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettségének teljesítése 

(2024. június 1. – december 31. valamint 2024. év.) 

183/2025. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + 

Székesfehérvár 99,8 MHz + Gyöngyös 101,7 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, RÁDIÓ 1 

állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatáson 2024. november 27-én 06:00 és 10:00 óra 

között sugárzott „Balázsék” című műsorszám hatósági ellenőrzése [az Smtv. 14. § (1) bekezdésében 

foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 96/2025. számú előterjesztés 

184/2025. A Sárvári Média Nonprofit Kft. által üzemeltetett Sárvár 96,5 MHz helyi vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, Sárvár Rádió állandó megnevezésű rádiós médiaszolgáltatás 2024. december 

12-18. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 105/2025. számú előterjesztés 

185/2025. A Balaton Rádió Kft. által üzemeltetett Siófok-Fokihegy 88,7 MHz vételkörzetű, 

kisközösségi Balaton Rádió állandó megnevezésű rádiós médiaszolgáltatás 2024. december 16-22. 

közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében 

és a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések megsértése] – előzmény: 104/2025. 

számú előterjesztés 

186/2025. Az LBK Base Kft. által üzemeltetett Budapest 96,4 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, BASE FM állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 2025. március 4-én 

08:15:15 órai kezdettel sugárzott „Siss” című zeneszámot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs 

rendelkezések vélelmezett megsértése] 

187/2025. A Hold Reklám Kft. által üzemeltetett RETRO Rádió állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatáson 2025. február 3-án 06:00 és 10:00 óra között sugárzott „Bochkor” című 

műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt, valamint a 

klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

188/2025. A Magyar Mozi TV Broadcasting Kft. médiaszolgáltató által üzemeltetett Magyar Mozi TV, 

az ATV Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett ATV, valamint a luxemburgi joghatóság alá tartozó 

CLT-UFA SA médiaszolgáltató által üzemeltetett Sorozat+ állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatásokon 2025. február 24. és 2025. március 2. között közzétett, az Orbit reklámját 

kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt, valamint a kereskedelmi 

közleményekre vonatkozó és a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

E-46/2025. Tájékoztató a 2025. január 1-jétől 2025. március 31-ig kiadmányozott hivatali döntésekről 

(2025. I. negyedév) 
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E-49/2025. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 

ítéletek/végzések 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. MTVA-25/2025. A Médiatanács – az MTVA Gazdálkodási és 
Kezelési Szabályzat 30. § a) pont szerinti – 
felhatalmazásának kérelme az Európai műholdas 
terjesztéshez tartalék feladás megvalósításához szükséges 
szerződés módosítás tárgyában a Hungaro DigiTel 
Távközlési Korlátolt Felelősségű Társasággal 

Csanádi Bertalan ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 265/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Nemzeti Média-és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a Médiaszolgáltatás-támogató és 

Vagyonkezelő Alap Gazdálkodási és Kezelési szabályzatának 30. § a) pontja alapján a Hungaro 

DigiTel Távközlési Korlátolt Felelősségű Társasággal az Európai műholdas terjesztéshez tartalék 

feladás megvalósításához szükséges szerződés módosítására irányuló tárgyalás megkezdéséhez az 

előzetes felhatalmazást megadja. 

2. MTVA-26/2025. Beszámoló az MTVA Támogatási Iroda 
2025. I. negyedévi tevékenységéről 

Dr. Varga Zalán ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 266/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja az MTVA Támogatási Iroda 2025. I. 

negyedévi tevékenységéről szóló beszámolóját. 

3. MTVA-27/2025. Tájékoztató – Az MTVA Támogatási Iroda 
beszámolója a támogatás ellenőrzési eljárásokról (2025. 
január 1. – 2025. március 31.) 

Dr. Varga Zalán ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

4. MTVA-28/2025. Tájékoztató – Az MTVA Támogatási 
Irodájának március havi pénzügyi jelentése 

Dr. Varga Zalán ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
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5. 189/2025. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 
Médiatanácsa 2025. évi költségvetésének időarányos 
végrehajtásáról szóló beszámolója 

Sorbán János ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata 

mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és belső döntést hozott. 

6. E-47/2025. A Médiatanács követelésállománya (2025. 
március) 

Sorbán János ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

7. E-48/2025. A Média- és Hírközlési Biztos 2025. I. negyedévi 
beszámolója a médiatartalom-szolgáltatásokat érintő 
ügyekről 

Dr. Kastory Edina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

8. 181/2025. A Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 
véglegesítése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 267/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Debrecen 95,0 MHz körzeti 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló pályázati felhívás végleges 

szövegét, és azt a Hatóság honlapján közzéteszi. 

9. 182/2025. A Kiskőrös 97,0 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
használatára 2025. január 24-én közzétett pályázati 
felhívásra 2025. február 24-én beérkezett pályázati ajánlat 
tartalmi vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 268/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzésben foglaltak szerint az Mttv. 59. § (2) 

bekezdése, valamint a Hatóság honlapján 2025. január 24-én a Kiskőrös 97,0 MHz helyi vételkörzetű 

rádiós médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2025. szeptember 5. napjától történő, kereskedelmi 

jellegű használatára közzétett pályázati felhívás 1.10.11.1. pontja alapján felvilágosítást kér a 
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KUNSÁG-MÉDIA Nonprofit Kft. pályázótól a pályázati eljárásban 2025. február 24-én benyújtott 

pályázati ajánlata tekintetében.  

10. 196/2025. A FRISS MÉDIA Kft. által üzemeltetett, Kisvárda 
93,4 MHz helyi vételkörzetű, közösségi jellegű, Friss FM 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2025. március 3-9. 
közötti műsorának hatósági ellenőrzése alapján hatósági 
eljárás indítása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 269/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a FRISS MÉDIA Kft. médiaszolgáltatóval szemben 

az általa üzemeltetett Kisvárda 93,4 MHz helyi vételkörzetű, közösségi jellegű, Friss FM állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatás 2025. március 3-9-i műsorhete vonatkozásában, az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések vélelmezett megsértése 

tárgyában, továbbá kötelezi a médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze elő 

nyilatkozatát. 

11. 190/2025. A zenei kvótakötelezett lineáris rádiós 
médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének vizsgálata (2024. június 1. – december 31.) 
tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 270/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács Halics Attila Miklós médiaszolgáltatóval szemben a 105/2025. (II. 25.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató BERETTYÓ LIVE állandó megnevezésű 

lineáris rádiós médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2024. december 1-31. közötti időszakra 

vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért az Mttv. 

187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 9.500,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 271/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács a Mátra Média Kulturális Egyesület médiaszolgáltatóval szemben a 106/2025, (II. 25.) 

számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés II. számú mellékletében 

foglalt határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a MaxiRádió állandó megnevezésű 

lineáris médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2024. november 1.-december 31. közötti 

időszakra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért 

az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 19.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 

médiaszolgáltatót. 
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12. 191/2025. A műsorkvóta-kötelezett lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatást végző médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének vizsgálata (2024. június 1. – december 31.) 
tárgyában megindított közigazgatási hatósági eljárások 
lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 272/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács az LP Média Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 107/2025. (II. 25.) számú döntésével 

hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt határozat 

szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató „hatoscsatorna” állandó megnevezésű lineáris 

médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2024. október, 2024. november és 2024. december 

hónapokra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért 

az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 39.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 

médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 273/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács a New Digital Media Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 108/2025. (II. 25.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés II. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató Fit HD állandó megnevezésű lineáris 

médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2024. november és 2024. december hónapokra 

vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért az Mttv. 

187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 22.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 274/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács Szabadi Attila egyéni vállalkozó médiaszolgáltatóval szemben a 109/2025. (II. 25.) 

számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés III. számú mellékletében 

foglalt határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató Régió Plusz Televízió állandó 

megnevezésű lineáris médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2024. július 23. - 2024. július 31. 

közötti időszak, valamint a 2024. augusztus, 2024. szeptember, 2024. október, 2024. november és 

2024. december hónapokra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási 

kötelezettségét, ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 66.000,- Ft bírság megfizetésére 

kötelezi a médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 275/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács a Trial Média Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 110/2025. (II. 25.) számú döntésével 

hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés IV. számú mellékletében foglalt határozat 

szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató Balaton Televízió állandó megnevezésű lineáris 

médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2024. június 3. - 2024. június 30. közötti időszak, 

valamint a 2024. július, 2024. augusztus, 2024. szeptember, 2024. október, 2024. november és 2024. 

december hónapokra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási 

kötelezettségét, ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 77.000,- Ft bírság megfizetésére 

kötelezi a médiaszolgáltatót. 
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A Médiatanács 276/2025. (IV. 15.) számú döntése 

1. A Médiatanács az Ipoly Média Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 111/2025. (II. 25.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés V. számú mellékletében 

foglalt határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató Ipoly Televízió állandó 

megnevezésű lineáris médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2024. június 3. - 2024. 

június 30. közötti időszak, valamint a 2024. július, 2024. augusztus, 2024. szeptember, 2024. 

október, 2024. november és 2024. december hónapokra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) 

bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) 

pontja alapján 91.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 

2. A Médiatanács felszólítja az Ipoly Média Kft. médiaszolgáltatót, hogy a 2024. június 3. - június 30. 

közötti időszak, valamint a 2024. július, 2024. augusztus, 2024. szeptember, 2024. október, 2024. 

november és 2024. december hónapokra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt 

adatszolgáltatási kötelezettségének a határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül tegyen 

eleget. 

A Médiatanács 277/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács a „Kurca-Völgye” Egyesület médiaszolgáltatóval szemben a 113/2025. (II. 25.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés VI. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató Kurca TV állandó megnevezésű lineáris 

médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2024. november 18. - 2024. november 30. közötti 

időszak, valamint a 2024. december hónapra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt 

adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 22.000,- Ft 

bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 278/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács a "LABEL-84" Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 112/2025. (II. 25.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdésének c) pontja alapján az 

előterjesztés VII. számú mellékletében foglalt végzés szerint megszünteti. 

13. 192/2025. A műsorkvóta-kötelezett lekérhető audiovizuális 
médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének vizsgálata (2024. év) tárgyában megindított 
hatósági eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 279/2025. (IV. 15.) számú döntése 

1. A Médiatanács az INDEX.HU Zrt. médiaszolgáltatóval szemben az Indexvideó megnevezésű 

lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt 

2024. évi adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésének felügyelete tárgyában 114/2025. (II. 25.) 

számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt 2024. évi 

adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 95.000,- Ft 

bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
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2. A Médiatanács az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján, az ismételt jogsértésre tekintettel az 

INDEX.HU Zrt. médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét, Starcz Ákos Zoltánt 20.000,- Ft 

bírsággal sújtja. 

14. 193/2025. A jelentős befolyásoló erővel rendelkező 
médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás 
lefolytatása érdekében a TV2 Zrt.-vel szemben megindított 
hatósági ellenőrzési eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 280/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács a 168/2025. (III. 18.) számú végzésével megindított hatósági ellenőrzési eljárásban – 

az előterjesztés melléklete szerinti jegyzőkönyv elfogadásával – az Mttv. 70. § (6) bekezdése szerint 

megállapítja, hogy a korábban, az Mttv. 70. § (7) bekezdése alapján hozott – a 967/2013. (VI. 5.) 

számú határozatával módosított – 1326/2011. (X. 5.) számú határozattal jelentős befolyásoló erejű 

(JBE) médiaszolgáltatóként azonosított TV2 Zrt. médiaszolgáltató JBE minősége nem változott, és 

erre tekintettel a Médiatanács az Mttv. 70. § (5) bekezdése szerinti JBE médiaszolgáltatók 

meghatározására irányuló eljárás megindítását a TV2 Zrt.-vel szemben mellőzi. 

15. 194/2025. A jelentős befolyásoló erővel rendelkező 
médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás 
lefolytatása érdekében az M-RTL Zrt.-vel szemben 
megindított hatósági ellenőrzési eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 281/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács a 169/2025. (III. 18.) számú végzésével megindított hatósági ellenőrzési eljárásban – 

az előterjesztés melléklete szerinti jegyzőkönyv elfogadásával – az Mttv. 70. § (6) bekezdése szerint 

megállapítja, hogy a korábban, az Mttv. 70. § (7) bekezdése alapján hozott – a 968/2013. (VI. 5.) 

számú határozatával módosított – 1327/2011. (X. 5.) számú határozattal jelentős befolyásoló erejű 

(JBE) médiaszolgáltatóként azonosított M-RTL Zrt. médiaszolgáltató JBE minősége nem változott, és 

erre tekintettel a Médiatanács az Mttv. 70. § (5) bekezdése szerinti JBE médiaszolgáltatók 

meghatározására irányuló eljárás megindítását az M-RTL Zrt.-vel szemben mellőzi. 

16. 195/2025. A jelentős befolyásoló erővel rendelkező 
médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás 
megindítása a Radio Plus Kft.-vel szemben 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 282/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében szereplő végzés elfogadásával az Mttv. 70. § (5) 

bekezdése alapján megindítja a jelentős befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók 

meghatározására irányuló eljárást a Radio Plus Kft.-vel szemben. 

17. E-50/2025. A műsorkvóta és zenei kvótakötelezett lineáris 
és lekérhető médiaszolgáltatást végző médiaszolgáltatók 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettségének teljesítése (2024. június 1. – december 31. 
valamint 2024. év.) 

Dr. Andrássy György ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

18. 183/2025. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Budapest 
89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 
MHz + Gyöngyös 101,7 MHz körzeti vételkörzetű, 
kereskedelmi jellegű, RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű lineáris 
rádiós médiaszolgáltatáson 2024. november 27-én 06:00 és 
10:00 óra között sugárzott „Balázsék” című műsorszám 
hatósági ellenőrzése [az Smtv. 14. § (1) bekezdésében 
foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 96/2025. számú 
előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 283/2025. (IV. 15.) számú döntése 

I. A Médiatanács megállapítja, hogy a Radio Plus Kft. médiaszolgáltató az általa üzemeltetett 

Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz + Gyöngyös 101,7 MHz 

körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatáson 2024. november 27-én 06:00 és 10:00 óra között sugárzott „Balázsék” című 

műsorszám közzétételével egy alkalommal megsértette az Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt 

rendelkezést, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 

800.000,- Ft bírsággal sújtja. 

II. A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján a Radio Plus Kft. médiaszolgáltatót 

az alábbi közlemény közzétételére kötelezi: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, 

hogy a RÁDIÓ 1 a 2024. november 27-én sugárzott „Balázsék” című műsorszám közzétételével 

megsértette az emberi méltóság tiszteletben tartására vonatkozó rendelkezést, mivel a 

műsorszám alkalmas lehetett a cukorbetegséggel élők emberi méltóságának megsértésére.” 

A Radio Plus Kft. médiaszolgáltató köteles a közleményt az általa üzemeltetett Budapest 89,5 

MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz + Gyöngyös 101,7 MHz körzeti 

vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű lineáris rádiós 



 

11 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Tel.: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

médiaszolgáltatáson, a „Balázsék” című műsorszám sugárzásával azonos időpontban közzétett 

műsorszámában közzétenni (felolvasni) a határozat véglegessé válásától számított három napon 

belül két alkalommal – reklámblokkon kívül –, két egymást követő napon. 

III. Az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján a médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 75.000,- Ft 

bírság megfizetésére kötelezi. 

19. 184/2025. A Sárvári Média Nonprofit Kft. által üzemeltetett 
Sárvár 96,5 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 
Sárvár Rádió állandó megnevezésű rádiós médiaszolgáltatás 
2024. december 12-18. közötti műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 
105/2025. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 284/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Sárvári Média Nonprofit Kft. az által üzemeltetett Sárvár 96,5 MHz 

helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Sárvár Rádió állandó megnevezésű rádiós médiaszolgáltatás 

2024. december 12-18. közötti műsorhetén megsértette az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 

rendelkezést, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 90.000 Ft 

bírsággal sújtja, valamint az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján az alábbi közlemény 

közzétételére kötelezi: 

 „A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, hogy a 

Sárvár Rádió 2024. december 12-18. között megsértette szerződéses vállalásait azáltal, hogy nem tett 

közzé megfelelő mennyiségű közszolgálati, helyi közélettel foglalkozó, illetve a mindennapi életet 

segítő műsorszámot, hírműsorszámot és szöveget, valamint megszegte a zenei művek közzétételére 

vonatkozó vállalását.”  

A Médiaszolgáltató a közleményt – két egymást követő munkanapon – a Sárvár 96,5 MHz helyi 

vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Sárvár Rádió állandó megnevezésű rádiós médiaszolgáltatásban a 

határozat véglegessé válását követő öt napon belül köteles a 08:00-10:00 óra között sugárzott 

műsoridőben (reklámblokkon kívüli egyéb műsorszámában) közzétenni. 
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20. 185/2025. A Balaton Rádió Kft. által üzemeltetett Siófok-
Fokihegy 88,7 MHz vételkörzetű, kisközösségi Balaton Rádió 
állandó megnevezésű rádiós médiaszolgáltatás 2024. 
december 16-22. közötti műsorának hatósági ellenőrzése 
során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében 
és a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések 
megsértése] – előzmény: 104/2025. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 285/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Balaton Rádió Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) az általa 

üzemeltetett Siófok-Fokihegy 88,7 MHz vételkörzetű, kisközösségi, Balaton Rádió állandó 

megnevezésű rádiós médiaszolgáltatás 2024. december 16-22. közötti műsorhete vonatkozásában 

megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 

(a továbbiakban: Mttv.) 63. § (12) bekezdésében és az Mttv. 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt 

rendelkezéseket, ezért a Médiatanács a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja 

alapján az alábbi közlemény közzétételére kötelezi: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa közigazgatási hatósági eljárásában 

megállapította, hogy a Balaton Rádió 2024. december 16-22. között megsértette a szerződéses 

vállalásait és a közösségi médiaszolgáltatókkal szemben támasztott törvényi kötelezettségét azáltal, 

hogy nem tett közzé megfelelő mennyiségű közszolgálati műsorszámot, szöveges tartalmat, illetve a 

helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámot, valamint megszegte a zenei 

művek közzétételére vonatkozó vállalását.” 

A Médiaszolgáltató a közleményt - két egymást követő munkanapon - a Siófok-Fokihegy 88,7 MHz 

vételkörzetű, kisközösségi Balaton Rádió állandó megnevezésű rádiós médiaszolgáltatáson a 

határozat véglegessé válását követő öt napon belül köteles a 08:00 és 10:00 óra között sugárzott 

műsoridőben (reklámblokkon kívüli egyéb műsorszámában) közzétenni. 

21. 186/2025. Az LBK Base Kft. által üzemeltetett Budapest 
96,4 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, BASE 
FM állandó megnevezésű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatásban 2025. március 4-én 08:15:15 órai 
kezdettel sugárzott „Siss” című zeneszámot kifogásoló 
bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések vélelmezett 
megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 
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A Médiatanács 286/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít az LBK Base Kft.-vel (a továbbiakban: 

Médiaszolgáltató) szemben a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi 

CLXXXV. törvény (Mttv.) 9. § (5) bekezdésének és a 10. § (1) bekezdés c) pontjának a 

Médiaszolgáltató által üzemeltetett Budapest 96,4 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 

BASE FM állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 2025. március 4-én 08:15:15-

08:17:57 óra között sugárzott „Siss” című zeneszámot tartalmazó műsorszámban történt vélelmezett 

megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze 

elő nyilatkozatát. 

A Médiatanács 287/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács értesíti a médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 

indított közigazgatási hatósági eljárásról. 

22. 187/2025. A Hold Reklám Kft. által üzemeltetett RETRO 
Rádió állandó megnevezésű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatáson 2025. február 3-án 06:00 és 10:00 óra 
között sugárzott „Bochkor” című műsorszámot kifogásoló 
bejelentés [az Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt, valamint 
a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének 
vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 288/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 

23. 188/2025. A Magyar Mozi TV Broadcasting Kft. 
médiaszolgáltató által üzemeltetett Magyar Mozi TV, az ATV 
Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett ATV, valamint a 
luxemburgi joghatóság alá tartozó CLT-UFA SA 
médiaszolgáltató által üzemeltetett Sorozat+ állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatásokon 2025. február 24. és 
2025. március 2. között közzétett, az Orbit reklámját 
kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) bekezdésében 
foglalt, valamint a kereskedelmi közleményekre vonatkozó és 
a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének 
vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 289/2025. (IV. 15.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a Magyar 

Mozi TV Broadcasting Kft. és az ATV Zrt. médiaszolgáltatókat. 

24. E-46/2025. Tájékoztató a 2025. január 1-jétől 2025. március 
31-ig kiadmányozott hivatali döntésekről (2025. I. negyedév) 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

25. E-49/2025. A bíróságok által, a Médiatanács 
határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 
ítéletek/végzések 

Dr. Bartóki-Gönczy Balázs ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

Dr. Bartóki-Gönczy Balázs az ülést 10 óra 52 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2025. 

április 29. 10 óra. 

Budapest, 2025. április 16. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Bartóki-Gönczy Balázs s. k. 

soros elnöki tisztséget ellátó Médiatanács-tag 


